

CONSILIUL DE ADMINISTRATIE
SC LACURILE NATURALE OCNA SIBIULUI SA

PROCES VERBAL nr. 1
INCHEIAT LA DATA DE 12/01/2023

CONSILIUL DE ADMINISTRATIE al SC LACURILE NATURALE OCNA SIBIULUI SA, s-a intrunit in sedinta statutară din data de 12.01.2023, potrivit competențelor legale, ședința la care au participat următorii membri : Mihai Florea, Ganea Petru, Avram Marcela, Tanase Olimpiu, Bobes Liliana.

Numarul celor prezenți respectă condițiile legale, astfel ca deciziile luate in unanimitate să fie opozabile și să fie puse în executare. Sedinta a fost deschisă de către Mihai Florea.

Ordinea de zi a constat din :

1. Analizarea facturii nr.98 din 12.10.2022 (Anexa 1) emisă de Primăria Ocna Sibiului având ca obiect consumul de energie electrică la sediul SC LACURILOR NATURALE OCNA SIBIULUI SA situat pe strada Salinelor nr.6A din Ocna Sibiului, factură prezentată de către directorul general al societății.

Membrii consiliului de administrație au aprobat ordinea de zi, au dezbătut problemele de mai sus și au stabilit :

1. Având în vedere faptul că sediul primit de societate în condițiile contractului de concesiune nu face obiectul chiriei, iar pentru perioada 2017-2019 consumul de energie electrică înregistrat la sediu, de care a beneficiat societatea, a fost achitat de primărie, este justificată restituirea plăților făcute de primărie pentru această perioadă și înregistrarea lor în contabilitatea societății pe cheltuielile anului 2022. Suma în cauză este de 31673,20 lei și a fost plătită de societate conform OP nr. 408 din data de 29.11.2022.

Toate propunerile din prezentul proces verbal au fost aprobate în unanimitate, prin vot deschis urmând ca punctul 1 din prezentul să fie formalizat prin **decizie** a Consiliului de administrație, în termen de 3 zile de la data semnării acestui act. Deciziile consiliului de administrație vor fi publicate și pe site-ul societății. Conducerea executivă a SC LACURILE NATURALE OCNA SIBIULUI SA, va prezenta UATO Ocna Sibiului prezentul proces verbal, precum și Decizia, prezentare care se va face în cursul lunii ianuarie 2023.

Ocna Sibiului

12.01.2023

Membrii Consiliului de administrație,

Mihai Florea

Ganea Petru

Avram Marcela

Tanase Olimpiu

Bobes Liliana

Redactat in 3 exemplare